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С 06 августа 2019 года конкретизирована ответственность депутатов, членов выборного органа местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления за коррупционные правонарушения.
Согласно статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к указанным лицам применяются следующие меры ответственности:
- предупреждение;
- освобождение депутата, члена выборного органа местного самоуправления от должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления с лишением права занимать должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;
- освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;
- запрет занимать должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;
- запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.
Согласно федеральному закону от 26.07.2019 № 251-ФЗ упрощен порядок декларирования доходов депутатами представительных органов сельских поселений, осуществляющими свои полномочия на непостоянной основе. 
Указанные лица предоставляют сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя и членов своей семьи за каждый предшествующий год, в случае совершения сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». Если в течение отчетного периода указанные сделки не совершались, лицо сообщает об этом Главе республики.
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