ОБЪЯВЛЕНИЕ!!!
На основании внесения изменений в Указ Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима «Повышенная готовность» на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019):
1.  Начиная с 20:00 часов 31 марта 2020 года соблюдать режим самоизоляции по месту проживания (пребывания), за исключением случаев: 
- обращения за экстренной (неотложной) медицинской помощью и случаев иной прямой угрозы здоровью;
- следования к месту (от места) осуществления деятельности (в том числе работы), которая не приостановлена в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25 марта 2020 года № 206, также при наличии справки выдаваемой работодателем по форме, утвержденной Администрацией МР Дуванский район РБ;
- следования к ближайшему месту (на расстоянии, не превышающем 150 метров от места проживания (пребывания) для приобретения товаров, работ, услуг, реализация которых не ограничена в соответствии с настоящим Указом;
-    выноса отходов до ближайшего места накопления отходов;
[bookmark: _GoBack]2. Начиная с 20:00 часов 31 марта 2020 года соблюдать дистанцию до других граждан не менее 1,5 метра), в том числе в общественных местах и общественном транспорте, за исключением оказания услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.   
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