ПАМЯТКА
ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ПО ТВЕРДО КОММУНАЛЬНЫМ ОТХОДАМ

ТКО – это отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях в целях удовлетворения личных и бытовых нужд.

Огромная просьба мусор (ТКО) складировать в мешки и вывозить в контейнеры, а крупногабаритный мусор складировать в бункера.

Виды отходов, которые НЕЛЬЗЯ выбрасывать в контейнеры и бункера: -  строительные отходы, обрезки и спилы деревьев, ботва, трава и навоз, лампы (люминесцентные, ртутьсодержащие), аккумуляторы и батареи (автомобильные, свинцовые), масло (отработанное моторное, трансформаторное), шины, покрышки.

Трупы животных и отходы от закола вывозить на скотомогильник.

Отработанные ртутьсодержащие лампы, иные ртутные приборы и батарейки необходимо утилизировать в специализированный контейнер (экобокс) по адресу: с. Сикияз, ул. Д.М. Араловец, д. 2 в.  

В соответствии с Кодексом Республики Башкортостан об административных правонарушениях, предусмотрены меры наказания при выявлении нарушений.

С 1 марта 2020 года начисления за электроэнергию и услуги ТКО сформированы и включены в Единый платежный документ в рамках заключённых договоров ООО «ЕИРЦ РБ» с ООО «ЭСКБ» и МУП «Спецавтохозяйство по уборке города» (в соответствии с пп, «е п.32» Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, учрежденных Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г № 354).

Оплачивать услуги по Единому платежному документу можно без комиссий, как совместно, так и на выбор по каждому поставщику услуг и ресурсов любым удобным для Вас способом: в почтовом или банковском отделениях, терминалах самообслуживания. Сроки передачи показаний до 25 числа.

Категории граждан, которые имеют льготы на вывоз мусора
· инвалиды войны;
· участники ВОВ;
· инвалиды, в том числе члены семей с детьми-инвалидами и инвалидами с детства;
· граждане, пострадавшие от радиации после катастрофы на ЧАЭС;
· многодетные семьи;
· ветераны труда.
Памятка по содержанию домашних животных в частном секторе
[bookmark: _GoBack]С 1 января 2020 года Администрацией сельского поселения не осуществляется выдача справок на немаркированных и незарегистрированных в единой информационной системе животных, а также такие животные не допускаются к убою, и запрещается их выпас на пастбищах. По вопросам маркировки домашних животных просим обращаться по телефону: 83479833027
