ЗАЩИТИ СЕБЯ ОТ ПОЖАРА
ПАМЯТКА
ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
В ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД
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ПОЖАРА!

Администрация  сельского поселения Сикиязский сельсовет обращается к гражданам с просьбой соблюдать меры безопасности при обращении с огнем в частном секторе

Чтобы не допустить возникновения пожара необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности:
 - своевременно очищайте участок и прилегающую к нему территорию от горючих отходов, опавших листьев и травы; 
- не сжигайте мусор вблизи строений; - не загромождайте проезды улиц, ведущих к частным домам, ветками деревьев и мусором, так как это препятствует проезду пожарных автомобилей; 
- соблюдайте меры предосторожности при эксплуатации электрических сетей, электробытовых, газовых приборов; 
- будьте осторожны при пользовании открытым огнем: свечами, керосиновыми и паяльными лампами, не оставляйте их без присмотра; 
- не допускайте шалости детей с огнем;
- в соответствии с законодательством РФ за нарушение требований пожарной безопасности, граждане привлекаются к административной и уголовной ответственности. 
ПОМНИТЕ: 
Неосторожное обращение с огнем может привести к необратимым последствиям!

 
При первых признаках пожара (задымлении, запах гари, отблески пламени и т.п.) позвонить по телефону 01 или 112 в единую дежурно-диспетчерскую службу и сообщить о пожаре (при этом необходимо назвать адрес, место возникновения пожара и свою фамилию). Уходя из помещения, рекомендуется закрыть все окна и двери, чтобы максимально предотвратить поступление свежего воздуха в помещение. При пожаре необходимо быстро выйти на улицу или в безопасное место.
В такой ситуации: не поддаваться панике и правильно оценить ситуацию
