ОБЪЯВЛЕНИЕ!!!
Администрация сельского поселения Сикиязский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан, в период с 27 августа  по 04 сентября 2020 года, просит явиться собственников земельных долей, входящих в состав единого землепользования  с   кадастровым номером -  02:21:000000:106  по адресу: с. Сикияз, ул. Д.М. Араловец, д 2 в для заключения Договора аренды с ООО СХП «Рассвет» на 2019 -2020 год, при себе необходимо иметь паспорт, свидетельство о государственной регистрации права собственности на земельную долю и реквизиты банка для зачисления денежных средств за аренду земельного участка.
Условия Договора аренды: полное возмещение затрат, связанных с уплатой земельного налога и арендная плата за каждую земельную долю в размере 2000 (двух) тысяч рублей с зачислением на расчётный счёт собственника.
В связи с предупреждением распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) рекомендуем соблюдать меры предосторожности с учётом санитарно-эпидемиологических требований, при себе иметь маску.
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