 Грипп птиц.
   Существует угроза распространения инфекции на территории Республики Башкотостан!   
  К гриппу птиц восприимчивы все виды птиц, в том числе куры, индейки, утки, фазаны, цесарки, перепела, глухари, аисты, синантропные птицы (голуби, воробьи, вороны, чайки, галки), дикие, экзотические и декоративные птицы,
 Птицы, инфицированные вирусом птичьего гриппа, заторможены, плохо несутся, жадно пьют воду, взъерошены, издают каркающие звуки. У них отмечается покраснение глаз и слизистых оболочек, выделение экссудата из носовых ходов; возникает диарея, нарушение походки, судороги. Перед смертью наблюдается цианоз сережек и гребня. При заболевании птичьим гриппом летальность достигает 100%.
 Птичий грипп h5n1 переносится и распространяется   дикими птицами.( чайки, дикие утки, береговые птицы и т.д.). Для птицеводства есть риск, когда куриные семьи на свободном выгуле могут контактировать с дикими птицами как зимой, так и летом. 
 Некоторые вирусы гриппа  птиц способны инфицировать людей и вызывать у них болезнь различной степени тяжести вплоть до смертельной. Основным путем передачи птичьего гриппа человеку является прямой контакт с инфицированной домашней птицей или предметами, загрязненными ее экскрементами. Высок риск заражения во время забоя, ощипывания, обработки и подготовки птицы для кулинарного приготовления. Наиболее уязвимыми секторами являются личные подворные хозяйства и мелкие товарные фермы с выгульным способом содержания птиц.
      В целях недопущения заноса вируса гриппа и распространения инфекции, профилактики заражения человека вирусом гриппа птиц необходимо придерживаться следующих правил: 1. Не допускать контакта домашних птиц с дикими (безвыгульное содержание, ограждения из сетки, оборудование навесов, отпугивание и т.п.); обеспечить поение птиц, не допуская их к открытым водоемам, где останавливается дикая птица; запрещается отлов дикой водоплавающей птицы для содержания в личных хозяйствах;
[bookmark: _GoBack]С наступлением холодов  произвести забой птицы, оставить только племенное стадо.
В случае выявления больной или мертвой птицы нужно  немедленно обратиться в  ветеринарную службу для выявления причин заболевания.
