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17 декабря жители сельского поселения с. Озеро дружно собрались в здании дома культуры для выбора приоритетной проблемы с целью дальнейшего ее решения в рамках Проекта ППМИ. 
В итоговом собрании приняли участие начальник финансового управления Администрации муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан Муниров Джамиль Фанисович и главный специалист отдела экономического развития Администрации муниципального района Дуванский район  Республики Башкортостан Чилякова Тамара Геннадьевна.
Глава сельского поселения Т.А. Пестерева поблагодарила активистов села депутатов сельского поселения о проведенной предварительной работе, мы прошли очень сложный и ответственный этап на пути к победе, мы провели мероприятия (опрос граждан, собрания в коллективах учреждений и предприятий, жителей села), направленные на идентификацию проблем, требующих решения в ближайшее время в нашем поселении. Работа, можно сказать, проведена колоссальная, наверно не осталось ни одного не опрошенного жителя все высказали свое мнение. В анкетировании, согласно протокола опроса граждан, приняло участие 169 человек, а в предварительных собраниях 116. Вы все молодцы. 
Жители села единогласно проголосовали за проект «Благоустройство территории кладбища с приобретением материалов для его ограждения в селе Озеро муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан»»
Мы уже не однократно обращали внимание на то, что участие в ППМИ является примером объединения усилий власти, общества, бизнеса в масштабах сельского поселения, результатом которого является улучшение качества жизни людей на конкретной территории в своем выступлении озвучила Т.А. Пестерева.
 	 Администрации сельского поселения предстоит провести работу по софинансированию выбранного проекта с предпринимателями и руководителями предприятий и учреждений, расположенными на территории сельского поселения. Население села единогласно проголосовало за сбор в сумме 780 рублей с 1 человека.
  
 
Дорогие односельчане!

Администрация сельского поселения выражает всем огромную благодарность за активное участие в собрании по выбору проекта, который будет представлен на конкурсный отбор.
Благодаря вам - людям с активной жизненной позицией и позитивным настроем, удалось организовать и провести такое замечательное мероприятие, удалось сделать еще один не мало важный шаг к нашей совместной победе. Мы верим в сохранение сложившихся деловых и дружеских отношений и взаимовыгодное сотрудничество. От всей души благодарим за понимание и поддержку!!!

Главное богатство села — неравнодушные, трудолюбивые, талантливые люди, принимающие активное участие в его судьбе. Только вместе мы сможем сделать наше село еще более комфортным, благоустроенным и процветающим и призываем всех не быть равнодушными к данной проблеме «Благоустройства сельского кладбища», в связи с чем мы просим в поддержку проекта продолжить принимать участие в онлайн – акции и конкурсах и поддержать данный проект.
Участие в онлайн акции и конкурсах является исключительно добровольным решением гражданина.
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