Уважаемы жители сельского поселения!
[bookmark: _GoBack]В поддержку местного проекта "ППМИ - 2021" по обустройству сельского кладбища в с. Озеро, Администрация сельского поселения просит принять участие в онлайн – акции и конкурсах и поддержать данный проект.
Онлайн акции «Дороги судьбы. Память священна» направлена на активизацию работы по благоустройству мест захоронения в селе, воспитанию и формированию у населения социально-значимых ценностей, патриотизма, уважения к историко-культурному наследию своей Родины, своего края, своей семьи, стимулирование интереса к участию в добровольческой деятельности.
Участникам онлайн акции необходимо разместить фотографии (если имеются), биографии, тех, кто захоронен на территории сельского кладбища с. Озеро.
Конкурса рисунков «Память, которой не будет забвенья» - необходимо отразить в рисунке события о том, как чтят в их семье, селе, районе память о тех, кого нет рядом с нами. Требования к работам.Самостоятельность в изложении, актуальность темы, культура оформления, сведения об авторе (авторах), название населённого пункта.
Конкурса сочинений «Мы этой памяти верны» - посвящен памяти односельчан, покоящихся на территории сельского кладбища села, при написании сочинения необходимо указать автора и населенный пункт.
В мероприятиях по поддержке данного проекта могут принять могут не только жители сельского поселения, а также и регионов Российской Федерации.
Каждый участник   выступает индивидуально или коллективно. 
 Участие в акции является исключительно добровольным решением гражданина.
Ссылки или сама запись высылается:
· WatsApp: номер 89677486277
· https://vk.com/club200858488 
· E-mail: sikiyaz_sp@mail.ru
