
Госкомитет Республики Башкортостан по чрезвычайным ситуациям информирует, что с наступлением зимнего пожароопасного периода возрастает количество пожаров с гибелью людей. 
В период с 7 по 8 декабря в республике произошло четыре пожара, в которых погибло 9 человек. 
По причине несоблюдения противопожарного режима трагический случаи произошел в Бижбулякском районе, в котором погибла семья из 4-х человек, в том числе 2 ребенка.
Из-за халатного отношения к правилам пожарной безопасности допущена групповая гибель в Баймакском районе, приведшая к гибели 3-х человек. 
Во избежание пожаров, призываем, соблюдать осторожность при курении, не перегружать электросети и не эксплуатировать неисправное электрооборудование, не оставлять детей без присмотра, оборудовать свое жилье пожарным извещателем! 

Огненная стихия унесла жизнь еще одного ребенка
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На сегодняшний день в республике произошло 10 929 пожаров, в результате которых погибли 243 человека, к сожалению, среди них 13 детей.
Последний смертельный случай с гибелью ребёнка произошёл сегодня утром в Гафурийском районе.
В результате пожара уничтожен жилой дом, в котором находилась семья из 5 человек. Пожарный извещатель, установленный в доме, выполнил свою функцию - оповестил об опасности, 4 человека своевременно покинули жилье, но, к сожалению, один ребенок 2008 года рождения погиб.
Причина пожара на данный момент устанавливается.
Государственный комитет Республики Башкортостан по чрезвычайным ситуациям призывает жителей республики:
– не оставлять детей, особенно малолетних, без присмотра взрослых даже на короткое время;
– на допускать игры детей со спичками, зажигалками и другими источниками огня. Исключить возможность попадания этих предметов в детские руки;
– не оставлять малолетних детей с включенными электроприборами;
– призываем жителей республики самостоятельно устанавливать в своем жилье пожарные извещатели. 
Вы можете приобрести извещатель самостоятельно в специализированных магазинах противопожарного оборудования или магазинах электротоваров, он стоит всего 250 рублей и очень эффективен.
Помните, что обеспечение безопасности детей – это обязанность взрослых. Берегите себя и своих близких!

